11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.08.2006 21:59:13

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 19.08.2006 19:06:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/18818/answer/18819




YBaxaemas TaTbsiHa! Takue cepbe3HBIE BOIIPOCH HU B KOEM CJly4yae HeJlb3s pellaTh BUPTYaslbHO.
Pemenve 1o moBogy pogoB IpUHUMAET KOHCUJIUYM Bpadyel - YPOJIOTH, aKyIIeph-TUHEKOJIOTH,
TepaneBThl. C yBaKeHUEM.



